™ Railing Installation

Al ZH|0|X] www.newtechwood.com.0|E AHM|3] 7|2 E|0f

F

C
o

He

.l

8

A
=

o
FIKr
KK J
101—<|T
s mW_m
J|u%0
<k
OK =~
ﬂ._ro_M |
ST
L

Ul ol

Ry
K} 0RO
FIME

Sl

™l

TIoeKaTl

|

n
<l
<l

od

=
<l
KH

i

A S22 A

1S
=1

Mgge YA

¥

0
[

712 AHEAlf

=x

tZh ol

L
[

L] cF.
29|

H2LEA A

—
™

L

—

|

A
=

_I

¥

7
|_

t

L
[

L
—

=2
=

P OFLIALOf 7|

H=2l HE

Al



UltraShield™ Railing Installation

0.991 O|F (3.25 TE) 7|&
et 7ls W - 10

7|s oSHE 0G| - 1 74
7|8 HE TR - 1

-1 )



3

UltraShield™ Railing Installation

AL
it 5
1. 171 O/f (5.6
2.171 Ojg (56
3. b7k X|X|Cff -
4 X|X|g =ajzl
5. X|X|& =af3l
6. M4 X 80 LA}
7. M4 X 30 LA}




UltraShield™ Railing Installation

top handrail — =7t MECE

top baluster cap — A'Ct X|X|CH H
baluster — 7 X|X|CH

galvanized steel insert — Ol =2 £

male bracket — X|X|& Ez2Zl(Male: & )

top handrail gasket — H7t 2HCF ZHH 7(AZ
female bracket — X|X|& HelZl ( Female: ¢ )
bottom rail gasket - 7t SIEF HH ZHAZ
foot block — S}&5 HHXICH

bottom rail — L7+ SHEF

bottom baluster cap — S}Et X|X|C E2tAE
post skirt — 7| SI5 OrZX|

post sleeve — 7t 7|&

post cap — H7F 7|& T

=

ot
MUK
'}
|>
Jm

U




UltraShield™ Railing Installation

S A|IAF LI
10 AR BFAIZ HHRILICE



QR

NewTechWood ™ Railing Installation

ot 2X[274K] 54)
2M 1 : ™MCISX| oFn LZF MX

1) thztel 7|S1t 7|SA0l= I8 110t 20| 1.720m O|H, O= tZh Y ZtAZM9l ZhA S 2ot AO[=YL|Ct

2M 2 : Xcsjo] Lh7E X

1) L720mECt BS 7202 L7he MX|S A AL HE JAZN(Gaske)S WS + YEE ML FTO| Yo Bie 43 SmmE HAN
MTHs10{oF SiLICh Smm O] EIX| #2AP e A (Gasket)2| X7t BO[HA| e LITt

%

* 1710 (Het Al hzF A 5heto]) )L
B Sy
~| N Ean N }

—" = i ™
T | |
| | 5mm 7+
| ,7‘\ i — .

\ |
\ |
\ \
A |
N
N

\
\|
\

—_— = | | j—




X
UltraShield™ Railing Installation

NewTechWood

2) O S0 120mO[E{o| H7hg MX|StT NCOHY, W7 ¥% 2
(5mm+1,190mm+5mm=1.20m)

Mg

O A{(1.190m) 27| 5mmg 7l

ot

ZESHO{OF BfLLY.

1200 (7|SAt0[ZH4)

/

" 1190 (Heh Al 2k A sfctdo)) JA

RN
— i = i | |

| | | | 5
i | | 5mm 7+
A | |
\ | |

\ |

i | |
by | |
\ | |
\ | |
\ |
\l |
S S Y I .




UltraShield™ Railing Installation

3.5cmO|

-
ot

9cmUL|Ct HThe I oM X

2t242

b= AtO|2]

E-3 ol
3.5cm 0|4+

Scm E 9cm

Scm

Scm

=]

EEEn I_I-—l.—

=

[1 T 1] |_|.r|._




UltraShield™ Railing Installation

NewTechWood
M
EARE- PN
% LI 37 200M £ 4 JUS0| 7|52 HHS e 2o
£ Z0| WEg ALBstol, TYS WLCL
4 . b= HElgl(Female Bracket)?| SIHO| 7| =0 A
U E HiX|5tojOF ShL|C). EatZio] BHO| 22 (F),
Bz ®7|oiFA2n, SHB)O| 7T HEEH=F
Hi X|SHA|Z HFZEL|CE (O 2 3 & D)




UltraShield™ Railing Installation

T

o+ ., 19
o 113 o
= B g ol
Wﬂwu_. 4 <ot
HRIPT g Ry
5 L T o
05 T mr o Ry

m. Im_u_._._._m_u MmH_ n_.A.Hqﬂw_-m___mo__._._ﬂ

oumpzy T =S
< O

v EongE Ryl I
a1 Uiy ok o0
U —2or AR — RN
B oo mEt KT ool
B ol = T ol 0 oo 58 g™
% W0 E TGl HOR ok 00 gy

fas O_J..O O.
< B M s X m R I

O] oK © R < LNl M RT 9

mm_vx_“_._o = Ou._l_H_._o R

SETHB OO o N XS
on m_wEo_%ol_“mom_a_u@ Ao Bl —
Ko ZorprHie~ Lr-2oM S M = oRSIHD

Nom <o N

_’IO_



R
UltraShield™ Railing Installation

_‘I‘I_



UltraShield™ Railing Installation

| 7719
ot
L|C}.

otz 2 2t
HAFA X[ OF
5 St

-
O

X OF

J

%
=]
HA 2%

SCIEIp
=
=

Ag cf
7

Zd
f

0

X0

B

Ka

=t
=
=1

ul
o T
- o__m
L -
! mENE)
S I
Wi T <0
.TA |H
g wmyR
o) RO
Ol = 2
o &gt
N
o —__10
oI
T
wrlR
.n__..__“_ ODO_LI_.__u_I
o0 _mly)
— °H
o Uo 'y
ot
o . B
— Ll_n_._ _A._olA
_ (] ﬂo.ﬁ
a_“_q:_._|ﬁ|
M 10| ol oF
ﬂﬂ&.muﬂ.ﬂ
N TUTHORT —~ 1T
o T

ﬁomle___? OF fol

. . O
[ce} o)

10.
11.

_12_



QR

NewTechWood UltraShield™ Railing Installation

11. 712 129} 112l 130 L}EFLE ZAKN &, LHZF SFEF 7| S8R TH(Foot Block FastenenZ A X|Sh 7+ S =Xt &, S}CH LIZhS MX|SHL|C}
* 7|SHHEIC] (Foot Block) 7t 7|=

A 7 212 125m - 17Im Ajolol 32 : 37hol I SUATyF BRAIH 7 Ao 2AR)
3. 2+ 2124 085m - 125m Ajol§l &% ¢ 7ol ISl Bawar o S Agx)
C. et .7_|'Z|| 0.85m O|8}Q Z2 : S7H0| 1749| 7| SEHAICY” 9_
12. M&st HE|7F ST H 1% 149} Zto| £2lg pHe %Aqq

13. :LEI 141F ZHo| O|2| £0f =2 31 20| 7|5 gHAICH DAL (Fastner)E LIAHM4x20)2 DA SHL|C}.

_13_



QR

UltraShield™ Railing Installation
14. 02 15, 16, 173} ZH0| LIAMR(M4x15)S ARESI0 L7t 8t & 220 &5 222 7Y d&LCt

D B 2R 4K 2 & 22 ot 2 Y Y0 DFsiojof TLCL s X|X|Het B0l 1S Q3 IHE £ 25 o=
SIZo2 22X %A EX|x|ofof ShL|Ct

_14_



UltraShield™ Railing Installation

=
=

| EHEre| 2ntE|E
LIAFZE (M4x30) 71

=
[

JAIZ17] 2Lt

a

2o
B 08 20, 2163 FH

| H8=tE RISl LiA

ol

2 AlGLIC

LH 24

=
=

B

{CH7F e & ALt

HiX
O

17. 7|

21.

2|

_‘|5_




R
UltraShield™ Railing Installation

NewTechWood

18. AX|st Hzto| m&O0| Ol 229 ZHOtoF BHL|Ch.
19. HE HZHol =& SEI H 7|S0 2&E 25 2EHS 29 Tl

0o 12| 237} ZH0| HFEF L7hS A XS & QA L|Ch | |
20. 12 239 @Q0o| AMEl S 2] 24, 250 ROK|=AH M 9
SIEE B ZhAH (Gasket)2 77| E&LICH

a8l 23.

&l 25.

_16_



QR

New Teshwood UltraShield™ Railing Installation

a8 261r Z0| " H7tof Oj2] 0 52 73 {0
+7+X| X|CH(Balusten & 77|Q €& L|C}

£ Zpzhol HZHK|X|CH(Baluster)Of| T2 A2 = HIE Lh7HO|
N9 20| E07tAHL EAEAHEO| QEE gL

a2 27, 280 EO0{X|= A N3 MEH X|X|CHO
OfX[¥O|0f oLt X|X|TH 2 HESH ArZHE YL CH

LZEXIXCf o] of2tes

8l 26.

gl 28.

_‘|7_



UltraShield™ Railing Installation

(Balusten) & 7|

=
=

21. HREF LHZbO| X|X|Cf

.75*% L|Ct.

—~ . Lo
HoKiTr ~
KKIJ N
5l T
IHHO = ud =
AT i
0 Kl o
% %o of- _ _|_
A

T E U Em
r = Ho<|o

< 1 _% x_ =
=0 0
mﬁ e E Ax H

e_u o xox H
K _|.:=__=_|._ uolar
N =

W 1hRoS 68 ™ 4o

K jo Tl 0j0 — 0|1 o0

S oK iu_
u._xﬂh.__._._wu_pi
TTU RO KT
S e NI
O%@EEUH
3 5l o] 2
il o HO K oI
M 1| X003l 30 60
o~ o

(@V) (@]

29.

_18_



2]
“‘ UltraShield™ Railing Installation

- gE Hzrol EX|E 20, 22t2e] O 220 LIAFR(MAx12)E AtEoty ¥es AFAIZL L (AF 32 33)

_19_



2]
“‘ UltraShield™ Railing Installation

ZH0fl FHH| FFAZ(GasketS 7|9 WELICH (IF 34, 35)
7St ERIRTiote] ZFAS Hoj= Smm MEO| 70| SXIE[0{0F HH FHAAS 7|77} Ro|Lch

_20_



UltraShield™ Railing Installation

26. OFX|8} EAZ, HZh 7|1S ?l0 BS 2Ltk (A 36, 37) 2bdel Htel 252 1

o

389} Z&L|LCt

_21_



